

平成 26 年 5 月 27 日

株主各位

埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1 丁目 10 番地 16
カッパ・クリエイトホールディングス株式会社
代表取締役会長兼社長 藤 尾 益 雄

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 36 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

招集ご通知 35 頁 株主総会参考書類 第 2 号議案 取締役 8 名選任の件

【訂正箇所】 下線部が訂正箇所であります。

【訂正前】

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、当社における地位 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
(省略)			
※ 8	むくもと あつし 椋本 充士 (昭和 36 年 11 月 30 日)	平成 2 年 5 月 ㈱グルメ杵屋入社 平成 10 年 4 月 同社ベンチャー事業部第一部長 平成 10 年 6 月 元気寿司㈱取締役(現任) 平成 13 年 6 月 ㈱グルメ杵屋取締役 平成 17 年 6 月 同社常務取締役 平成 20 年 9 月 ㈱JBイレブン取締役(現任) 平成 22 年 4 月 ㈱グルメ杵屋代表取締役社長(現任) 平成 25 年 6 月 ㈱エイエイエスケータリング取締役会長(現任) 平成 25 年 6 月 大阪木更津市場㈱取締役(現任)	0 株

【訂正後】

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、当社における地位 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
(省略)			
※ 8	むくもと あつし 椋本 充士 (昭和 36 年 11 月 30 日)	平成 2 年 5 月 ㈱グルメ杵屋入社 平成 10 年 4 月 同社ベンチャー事業部第一部長 平成 10 年 6 月 元気寿司㈱取締役(現任) 平成 13 年 6 月 ㈱グルメ杵屋取締役 平成 17 年 6 月 同社常務取締役 平成 20 年 9 月 ㈱JBイレブン取締役(現任) 平成 22 年 4 月 ㈱グルメ杵屋代表取締役社長(現任) 平成 25 年 6 月 ㈱エイエイエスケータリング取締役会長(現任) 平成 25 年 6 月 大阪木更津市場㈱取締役(現任)	0 株

以上